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charakteristika po řadu

sponzorské možnosti

2x10 sec sponzorský vzkaz p řed a po po řadu

cenová nabídka

Premiéra: Út 20:05 

Uvedená cena je kalkulována  na jeden díl pro 10‘‘ vzkaz před a po uvedení. 
V případě objednání více dílů je cena předmětem jednání.Ceny jsou uvedeny bez DPH. Vydáno: 9.3.2012.

Počet možných sponzorů: 2

Exkluzivita (pouze 1 sponzor): +15%

40.000 Kč / díl

Žánr: Film

VEČERNÍ FILMVEČERNÍ FILM

Úterní ve čer od 20:00 je na TV Barrandov vyhrazen historickým  a dobrodružným film ům: Gerardova
dobrodružství, Železná maska, Ostrov hrdlořezů, Kapitán Alatriste
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Březen 2012

úterý 6.3.2012 Gerardova dobrodružství - Dobrodružná komedie Gerardova dobrodružství se odehrává v 

roce 1808, v době francouzské okupace Španělska, a v hlavní roli plukovníka Napoleonovy kavalerie Ettienna

Gerarda se objevuje Peter McEnery. Mezi dobyvatelské úspěchy plukovníka Gerarda patří kromě slávy na 
válečném poli také aféra s hraběnkou Teresou (Claudia Cardinale). Napoleona ztvárnil Eli Wallach, jemuž 

rozhodně nechybí temperament, takže daná role jako by mu byla šitá přímo na tělo. Natáčení probíhalo ve 

Španělsku, snímek vznikl na motivy příběhu Arthura Conana Doyla. Hrají: McEnery Peter, Cardinale Claudia, 

Wallach Eli, Hawkins Jack, Burns Mark, Rossington Norman, Neville John, Trieste Leopoldo, Stoppa Paolo, 
Desny Ivan (1970)

úterý 13.2.2012  Železná maska - Jean Marais jako slavný d´Artagnan, který chrání muže bez tváře, 

královnu i Francii a zároveň svou pověst neodolatelného svůdce. Kapitán mušketýrů D´Artagnan je pověřen 

specielním úkolem v královské věznici, kde je třeba za každou cenu odhalit pravou totožnost záhadného 

vězně, jehož tvář je nedobrovolně ukryta pod železnou maskou. Hrají: Marais Jean, Sylva Koscina, Poron
Jean-François, Pascal Giselle, Lemaire Philippe, Noël Roquevert, Rochefort Jean, Davy Jean, Montero

Germaine, Maria Salerno Enrico, Auger Claudine (1962)

úterý 20.3.2012  Ostrov hrdlo řezů - Píše se rok 1600 a kapitánského můstku pirátské lodi Morning Star, 

brázdící Karibské moře, se ujala půvabná mladá žena Morgan. Morgan je spolu se svou posádkou odhodlána 

pomstít nejen smrt svého otce, ale především získat pohádkový poklad, ukrytý na ostrově hrdlořezů. Je tu 
však velký problém - v ruce drží pouze jednu část z třídílné mapy pokladů.... Hrají: Davis Geena, Modine

Matthew, Langella Frank, Chaykin Maury, Malahide Patrick, Shaw Stan (1995)

úterý 27.3.2012  Kapitán Alatriste - Tento příběh se odehrává ve Španělsku 17.století za panování krále 

Filipa IV., slabého a manipulovatelného panovníka. Alatriste (Viggo Mortensen) slouží Jeho Výsosti jako voják 

ve Flandrech a v mírových časech jako nájemný šermíř v Madridu a Seville. Miluje krásnou Maríu de Castro
(Ariadna Gil), nejproslulejší herečku své doby. Slíbil svému umírajícímu otci, že se ujme mladého Iniga

Balboa (Unax Ugalde). Marně se jej však pokouší zachránit před vojenskou službou a také před panovačnou 

a zneklidňující Angelicou Alquézar (Elena Anaya)! Příběh je plný intrik a zrady, krvavých soubojů a 

velkolepých bitev, lásky a nenávisti. Hrají: Viggo Mortensen, Ugalde Unax, Gil Ariadna, Anaya Elena, 

Fernández Eduard, Noriega Eduardo (2006)


